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Ata da Sessão Ordinária n.º 196/2023, da 3ª Sessão 

Legislativa, da 15.ª (décima quinta) Legislatura 2021/2024, 

realizada no Plenário desta Casa Legislativa. Em 12 de 

setembro de 2023, às 18h, no Plenário Carlos Brito Amaral 

Lemos. A Senhora Presidente Tatiane solicitou aos (as) 

Vereadores (as) para confirmarem suas respectivas presenças 

no dispositivo de votação. Presentes, os (as) Vereadores (as): 

Tatiane Silva Pereira – Presidente; José Milton Mendonça 

Nunes – Vice-Presidente; Jonatas Dias Santos – Primeiro 

Secretário; Lucas Cardoso Figueiredo Santos – Segundo 

Secretário; Gilvania Rocha Cruz; Ivan Biriba Dória e Jádna 

Bezerra dos Santos. Ausentes os Vereadores Carlos André 

Batista de Jesus, por motivo particular, e Sérgio Lima Santos, 

por motivos de saúde. O Vereador apresentou atestado 

médico. Continuando, a Senhora Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário Jonatas Dias para realizar a leitura do Texto 

Bíblico. Após a leitura, a Senhora Presidente declarou aberta a 

Sessão, em nome de Deus e da comunidade de Pirambu. 

Dando continuidade, a Senhora Presidente informou que a ata 

da sessão anterior seria lida na próxima sessão, por não ter 

sido concluída em tempo hábil. Dando prosseguimento, a 

Senhora Presidente passou para a Pauta do Dia – Pequeno 

Expediente: Expediente do Executivo: Não Houve. Expediente 

do Legislativo: Não Houve. Expediente de Outros Órgãos: Não 

Houve. Dando sequência, a Senhora Presidente, passou para 

o Grande Expediente: Havendo oradores inscritos, foi 

franqueada a palavra, seguindo a ordem regimental. Iniciando, 

a Vereadora Jádna que saudou a todos e discursou sobre o 

plano de governo do Poder Executivo e o não cumprimento dele 

e que espera que ano que vem seja diferente dos anos 

anteriores. A Parlamentar ainda solicitou a Senhora Presidente 
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que indague o Secretário de Saúde sobre como estão sendo 

tratadas as pessoas que sofrem de transtorno de ansiedade.  

Continuando, o Vereador Milton Nunes, depois de saudar a 

todos, justificou a indicação de sua autoria apresentada hoje 

referente à revitalização dos quiosques do Terminal Turístico e 

solicitou que o Gestor invista para que os turistas voltem a ser 

atraídos à Pirambu. Dando continuidade, a Vereadora Gilvania 

Rocha que saudou e todos e registrou a ação realizada no 

último domingo, no Povoado Aguilhadas, na área da saúde, da 

beleza e em tantas outras áreas, que foi de benefício para toda 

a comunidade. A Parlamentar deixou claro que ama servir as 

pessoas e ajudar quem precisa. A Vereadora finalizou 

registrando a reunião de comissão sobre a Lei Orgânica que foi 

realizada hoje à tarde e que o Poder Executivo tem que investir 

no turismo porque Deus nos abençoou com belezas naturais 

riquíssimas. A Senhora Presidente frisou a importância de 

atualizar a Lei Orgânica. Dando prosseguimento, o Vereador 

Ivan Biriba, depois de saudar a todos, discursou sobre a 

importância da limpeza do cemitério e do posto odontológico do 

Povoado Aguilhadas. O Parlamentar sugeriu disponibilizar um 

carro para que a Secretária de Obras visite o povoado e 

verifique a situação, para que assim cumpra com as obrigações 

de sua pasta. Dando sequência, o Vereador Lucas Cardoso 

que saudou a todos e se solidarizou sobre a importância da 

limpeza no nosso município e nos povoados. O Parlamentar 

frisou que a população pirambuense merece respeito. Em 

seguida, o Vereador Jonatas Dias, depois de saudar a todos, 

mencionou que enquanto houver essa guerra entre de 

secretariados que está existindo em nosso município isso não 

vai acabar e que realmente somos o que fazemos quando 

ninguém está nos observando. Em seguida, a Senhora 

Presidente passou para a Ordem do Dia: Votação da 
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Indicação 042/2023 – Revitalização dos Quiosques do 

Terminal Turístico, assim como a instalação de banheiros, 

chuveiros, lixeiras e que sejam colocados dois agentes de 

limpeza nas praias de nossa cidade, de autoria do Vereador 

Milton Nunes. Todos os Vereadores presentes votaram a favor 

da indicação. A indicação foi aprovada por maioria ordinária. 

Votação da Moção de Apoio 005/2023 – À Empresa 

Brasileira de Correios e Telégrafos. Todos os Vereadores 

presentes votaram a favor da moção de apoio. A moção de 

apoio foi aprovada por maioria ordinária. Na sequência, não 

havendo mais nada a tratar, a Senhora Presidente agradeceu 

a todos os presentes e deu por encerrada a Sessão Ordinária. 

Eu, Jonatas Dias Santos – Primeiro Secretário, lavrei a 

presente Ata, que vai assinada por mim e demais Vereadores 

(as) que assim desejarem. 


